
Állományvédelem

Figyelmébe
ajánljuk!

Néhány éve kezdte meg tevékenységét a 
Technotrade Mérnöki, Gazdasági, Szervezési és 
Tanácsadó GM  a műtárgyvédelem és a restau- 
rátori-konzervátori munka területén. Feladata 
különféle restauráló, mikrofilmező berendezé­
sek, védő—tároló eszközök gyártása, valamint 
állagmegőrző, fertőtlenitő szolgáltatások nyúj­
tása.

E gazdasági munkaközösség a restauráló be­
rendezések közül laminátorokat, hidraulikus 
préseket, univerzális nedvességkezelő> papíröntő 
berendezést gyárt. A fűthető vákuumasztal fej­
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Hidraulikus, fűthető prés 

Univerzális nedveskezelő papíröntő

lesztése jelenleg folyik, és a kereslettől függően 
kezdődik meg gyártása.

Állományvédelmi mikrofilmezésre használ­
ható a mikroszámítógép vezérlésű Color 45/22 
jelű, 35 mm-es tekercsfilmes mikrofilm-felvevő 
berendezés. A filmre veendő eredeti doku­
mentum mérete az A/6-tól az A/O-ig terjedhet. 
Perforált és perforálatlan tekercsfilmre egy­
aránt készíthető felvétel. A képmező mérete 
32 x 45 mm és 22 x 32 mm, illetve 24 x 36 mm 
és 18x24 mm lehet. Igény esetén komplett 
laboratórium telepítését is vállalja a munkakö­
zösség.

Fertőzött, károsodott állományrészek hely­
reállító állományvédelmére alkalmas az a mobil 
gázfertőtlenítő berendezés, amellyel a Techno­
trade a megrendelő telephelyén végzi el a fer­
tőtlenítést, tehát nagy előnye e szolgáltatásnak, 
hogy a fertőzött állományt nem kell elszállítani 
helyéről. Az eredeti dokumentumok megelőző 
állományvédelme, az állagvédelem érdekében 
a közösség különféle tárolóeszközök, tékák, 
dobozok gyártását is vállalja a megrendelő kí­
vánsága szerinti kivitelben. A megelőző állag- 
védelmet szolgálja a műszaki tervdokumentá­
ciók eredeti példányainak, a levéltári és a 
könyvtári papíranyagú dokumentumoknak vé­
delmével kapcsolatos tevékenysége is.

Saját fejlesztés a Permadefens védőtároló 
rendszery ennek alkalmazásával a tárolás során 
a dokumentumokban bekövetkező kémiai­
biológiai romlás akadályozható meg. Dobo­
zok, szekrények, tárlók, tárolóegységek belse­
jében helyezhető el az a koncentrátum, amely 
a védendő dokumentumnak egy évig állandó 
környezeti feltételeket teremt. A rendszer tele­
pítését és évenkénti felülvizsgálatát a gazdasá­
gi munkaközösség szakemberei vállalják.

A felsorolt gyártmányokkal és a szolgáltatá­
sokkal kapcsolatban az érdeklődők a következő 
címen kaphatnak felvilágosítást: Budapest, 
XII., Lóránt út 8/b. 1125. Telefon: 851-459.

Kiglicsné Katona Rita
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